



五星红旗飘起来 爱国歌曲唱起来

石家庄市“五星红旗飘起来”活动今日启动 主要有九项内容



由石家庄市委宣传部主办的“五星红旗飘起来”活动今日将在省会启动。十几年来,每到国庆,全市街道、社区、学校、企业等升挂国旗,积极开展“五星红旗飘起来”系列活动,让五星红旗在全城高高飘扬。一首首爱国歌曲也会在大街小巷、公园广场唱响,激发市民的爱国热情。这项活动已成为石家庄市进行爱国主义教育的品牌活动。

□文/本报记者 方小北 图/ 本报记者 张海强

今年是党的二十大召开之年,是中华人民共和国成立73周年,是石家庄解放75周年。为大力营造浓厚节庆氛围,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,当好新时代全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁凝聚强大精神力量,石家庄市委宣传部决定9月15日至10月25日期间,在全市组织开展“五星红旗飘起来”活动。

今年的活动主要有以下九项内容:

一、打造国旗示范街道。在市区中山路、裕华路、槐安路、维明大街、和平路等主干道沿线路灯安装灯杆道旗,打造市区国旗示范街道,在全城营造浓厚的节庆氛围。

二、打造国旗公园、国旗广场。在人民广场、裕西公园、长安公园等市区主要公园广场广泛悬挂国旗、精心设置景观小品,播放《我和我的祖国》《歌唱祖国》等爱国歌曲,营造喜庆祥和的节庆氛围。

三、打造国旗社区。市内打造香榭苑、和平时光、中基礼域等10个最美国旗社区,每个社区赠送200至1000面国旗,让社区洋溢“中国红”。

四、打造国旗学校。组织全市中小学在国庆节前举行一次升旗仪式。在全市重点推出一批国旗学校、班级,在校园、教室内悬挂国旗。在部分学校举办巨幅国旗展示传递活动,教育引导广大中小学生树立爱国之志,践行爱国主义精神。

五、打造国旗地铁、国旗公交。在地铁1号线打造国旗地铁专列。在10个地铁站悬挂国旗,打造国旗地铁车站。在主干道公交车箱悬挂吊旗,在车内摆放国旗等,打造国旗公交车和国旗公交线路,让流动的“中国红”成为喜迎国庆的一道靓丽风景线。

六、打造国旗企业。倡导和组织北人集团、新奥燃气等企业,特别是与新一代电子信息、生物医药、先进装备制造、现代食品和现代商贸物流产业相关企业,在国庆期间升国旗、唱国歌,点燃企业干部职工的爱党爱国热情。

七、爱国主义教育基地举办升旗仪式。国庆前夕,组织西柏坡纪念馆等爱国主义教育基地悬挂国旗,举行升国旗仪式,同时邀请讲解员讲述相关红色故事,进一步扩大爱国主义教育基地的知名度,激发广大党员干部群众的爱国热情。

八、户外大屏展播活动主题画面。组织市区重点商业楼宇和主要路口的户外大屏,播放国旗画面等内容,烘托浓厚节庆氛围。

九、举办群众性宣传展示活动。举办“红歌传唱”活动,广泛传唱爱国歌曲、经典红歌,录制短视频,经审查后在石家庄新闻网、《燕赵晚报》融媒体平台等进行展播。开展“和国旗合影、向国旗敬礼”活动,向社会征集展示照片,充分展示市民的爱国情怀。举办手抄报大赛,在全市中小学生中开展“我和祖国共成长”手抄报大赛,让“爱国”成为国庆期间最美的主题词,进一步培育中小学生爱国热情、厚植爱国情怀。

需要特别提醒的是,在活动过程中,各地各部门要高度重视疫情防控工作,严格按照疫情防控有关要求,采取防范措施,加强个人防护,严防人员聚集。各地各部门要严格按照《中华人民共和国国旗法》有关规定,升挂国旗要做到整齐、规范,要保持国旗的整洁、鲜艳。

由石家庄市委宣传部主办的“五星红旗飘起来”活动,自2005年举办以来,今年是第18次举办。十几年来,每到国庆,全市街道、社区、学校、企业等升挂国旗,积极开展“五星红旗飘起来”系列活动,让五星红旗在全城高高飘扬。一首首爱国歌曲也会在大街小巷、公园广场唱响,激发市民的爱国热情。这项活动已成为石家庄进行爱国主义教育的品牌活动。



■2020年,巨幅国旗在石家庄外国语学校传递。(资料图片)



■2021年,钟旺路上的商铺门前挂起五星红旗。(资料图片)

互动

市民群众参与“红歌传唱”活动时,可录制短视频;开展“和国旗合影、向国旗敬礼”活动时,可拍摄照片;中小學生参与“我和祖国共成长”手抄报大赛时,可把手抄报拍照。以上视频和照片,请发送至邮箱:1024839165@qq.com。

学校、企业、社区参与相关活动,可致电96399咨询。